

芝罘区养正小学张栩赫： 全面发展 向阳而生

YMG全媒体记者 王鸿云 通讯员 孙子涵 摄影报道

他勤奋好学,以“博学笃行,识海无疆”为座右铭,学习成绩优异;他多才多艺,在主持、绘画、写作等多个方面表现突出;他活泼开朗,作为学校的大队干部,以身作则、勇于担当,为同学们服务。他是来自芝罘区养正小学三年级四班的张栩赫。

热爱阅读,学习成绩名列前茅

读万卷书,行万里路。张栩赫从小热爱阅读,从书中获得了知识、开拓了视野,并学会深入、全面地思考问题。假期,父母会带着他去各地旅游,在实践中锻炼能力。通过一次次旅行,他了解了不同地

域的地理特点、建筑风格以及民俗习惯,领略到大自然的神奇和生活的美好。

作为一名小学生,张栩赫将学业作为主要任务。课堂上,他认真听讲、积极发言;课余时间,他会合

理安排预习和复习。由于养成了良好的学习习惯,张栩赫的成绩在班里一直名列前茅,多次获学校表彰。近日,他还荣获了芝罘区“少年之星”称号,并在“校园作文大赛”中获得三等奖。

多才多艺,积极参与各类比赛

除了认真学习,张栩赫还有很多兴趣爱好。他利用周末学习主持、绘画、搏击等课程,并在各类比赛中获得好成绩。他在“烟台市红领巾宣讲大赛”中荣获“展演奖”;在“知涯国际文化艺术节”上荣获“最佳小记者奖”;在“绿叶梦·快乐童年”绘画大赛

中获得“优秀小艺术家”称号。面对大家的赞扬,张栩赫只是微微一笑,心中定下了更高的目标。“我会持之以恒地学习知识,将来做一个对国家、对社会有用的人,以回报学校、老师、父母对我的付出和教导。”张栩赫说。

热心公益,定期资助困难群体

别看张栩赫的年纪小,但他有一颗热爱公益的心。他积极参加校内外的各项公益活动,用自己的实际行动传递爱心和正能量。过去几年中,他和妈妈一起将爱心物资邮寄到贫困地区,还将零花钱积攒下来,定期资助孤儿,用自己微薄的力量,为需

要帮助的人送去温暖和希望。张栩赫是一名全面发展、向阳而生的新时代好少年。他一步一个脚印去实现自己的理想,用不懈地努力告诉身边的所有人:只要用心去做每一件事,用爱去感受生活的美好,就能绽放出属于自己的光芒。

【父母分享教育理念】 让孩子多参加社会实践

张栩赫获得的成绩离不开父母的支持和鼓励。张栩赫的妈妈认为,“读万卷书”后应该“行万里路”,将理论转化为实践,提升孩子的综合能力。她鼓励张栩赫多参与社会实践活动和公益活动,并经常带他去各地旅游。截至目前,他们已经去过6个国家、20多个城市。在旅行中,孩子感受到了不同地域

的文化魅力,树立了正确的价值观和世界观。

“教育不仅是知识的灌输,更是品格的塑造。”张栩赫的妈妈说,家长应注重培养孩子的独立思考能力与创新能力,鼓励他们勇于尝试、不畏失败,成为一名有责任感、有爱心的新时代好少年。



校园新闻

福山区芝阳山学校 向学生普及健康用眼知识



近日,福山区芝阳山学校开展了丰富多彩的爱眼护眼活动,向学生普及健康用眼知识。

通讯员 于华清 摄

福山区东华小学 开展“端午粽香 敬老情浓”活动

本报讯(YMG全媒体记者 赵蓓蓓 通讯员 冯媛媛)近日,福山区东华小学开展了“端午粽香 敬老情浓”活动,学校师生志愿者们走进福山区社会福利服务中心,为老人们送去了节日的祝福。

活动中,学生们首先为老人们赠送了他们在实践课上包的粽子。随后,师生们还为老人们表演了精心准备的节目。

鲁东大学实验小学 开展“浓情端午 ‘粽’享传承”活动

本报讯(YMG全媒体记者 郑昕 通讯员 黄晓娟)近日,鲁东大学实验小学开展了“浓情端午 ‘粽’享传承”端午节系列活动。

学校通过召开主题班会,让学生们了解了端午节的传统习俗,学习屈原的生平事迹,激发他们的爱国情怀。除此之外,学校还邀请了家长走进校园,和学生们一起制作香包、纸粽等手工艺品。

开发区金东小学 举办防溺水安全教育讲座

本报讯(YMG全媒体记者 林芋竹 通讯员 彭清云)近日,开发区金东小学邀请游泳教练团队,为学生们举办了一场以“珍爱生命 谨防溺水”为主题的安全教育讲座。

教练向学生们讲解了“哪些地方不能游泳”“如何预防溺水事故发生”以及“发生溺水应该怎么办”等安全知识。教练们还现场演示了正确的急救方法。

芝罘区南通路小学 邀请家长进课堂讲解护牙知识

本报讯(YMG全媒体记者 赵蓓蓓 通讯员 孙燕)近日,芝罘区南通路小学2022级3班王子睿的妈妈为学生们上了一堂“爱牙”课。

课上,王子睿的妈妈向学生们介绍了牙齿的结构、乳恒牙的替换以及常见的儿童口腔疾病。她建议学生们保持均衡饮食,尽量避免过多摄入甜点和碳酸饮料,并且每年定期去医院进行牙齿检查。

烟台星海艺术学校 开展“三减三健”健康知识宣讲

本报讯(YMG全媒体记者 张怡 通讯员 李雪芹 赵汇川)近日,烟台星海艺校四(2)中队开展了“三减三健”健康知识宣讲。

在宣讲中,李雪芹老师向学生们讲解了不健康的饮食习惯会导致的危害。学生们认真聆听、积极发言,纷纷表示要在生活中养成良好的习惯。